

# 去中国,找“钱途”

## 英国首相卡梅伦拟下月初率企业家访华

英国首相卡梅伦11日表示,他12月初将访华,为英国企业开拓中国市场开路。因这一行程安排,英国财政大臣将推迟发布秋季预算报告,迁就卡梅伦的访华安排。最近一段时间,英国政要纷纷来华访问,推销英国企业以及吸引投资,招揽生意。

以擅长演讲著称的英国首相戴维·卡梅伦。(资料片)



### 为访华推迟预算报告

英国首相卡梅伦11日在出席一个晚宴时称,12月初,他将率领英国政府部长以及各领域的英国企业前往中国访问,为英国企业开拓中国市场开路。为此,英国财政大臣奥斯本预计将延迟发布秋季预算报告,迁就卡梅伦访华安排。

卡梅伦在晚宴上称,中国新领导层为中国未来十年发展指明了新方向,中国在世界的影响力将不断扩大,为此,他将率领高级政府官员以及各领域有实

力的英国企业前往中国访问,为英国企业开拓中国市场开路,同时吸引中国企业前往英国投资。

据报道,英国财政大臣奥斯本预计将把下月的秋季预算报告延后到12月5日再发布,以迁就卡梅伦的访华安排。

据悉,卡梅伦将带领一支庞大的贸易代表团访问北京、上海以及另一座中国大城市,而后飞回伦敦,与奥斯本一起发布预计比较乐观的财政报告。

### 中英高层近期频交往

据报道,奥斯本的秋季预算报告将呈现更为乐观的经济增长与借贷预期,他能够在报告中提及,随着住房市场回暖,印花税收收入直线增长。

此外,有报道还称,预计奥斯本将把迅猛发展的伦敦高端房地产市场作为增税的目标,这在一定程度上是为了替新增支出承诺筹措资金,包括向儿童提供的免费校园餐,以及可转移的已婚夫妇税收减免。

10月中旬,英国财政大臣奥斯本与伦敦市长约翰逊率团前往中国访问,访华期间,奥斯本与约翰逊一方面积极为英国

企业拓展中国市场发力,另一方面积极宣传英国,吸引中国企业赴英国投资。在为期5天的行程中,奥斯本访问中国多地,推销英国企业以及投资机会。

奥斯本在北京的一个演讲中称,“我不希望英国怨恨中国的成功,我希望我们能够为你庆祝。我不希望我们试图阻止你们的经济进步,我希望英国能够分享它。”

他还称,在西方没有哪个国家比中国对投资更开放,尤其是来自中国的投资,希望中国公司投资英国。

(中新)

## 印火星探测器 排故障入轨道

据新华社孟买11月12日电 印度空间研究组织12日发布新闻公报称,印度“曼加里安”号火星探测器在排除故障后,于12日凌晨再次点火助推,成功完成变轨并进入预定轨道。

公报称,印度空间研究组织于当地时间12日5时03分启动探测器的助推器,这一过程持续5分钟左右,使探测器的远地点高度提升到距地11.86万千米,速度增量提高到每秒124.9米,达到计划要求的高度和运行速度。

印度空间研究组织主席拉达克里希南说,目前所有操作按计划进行,一切正常。探测器的最终运行轨道将在数小时内确定。

## 中美昨起 实兵演练

本报讯 中美两军12日至14日在美国夏威夷举行首次人道主义救援减灾联合实兵演练。此次联演以第三国发生强烈地震、请求中美两国救援为背景,双方将展开生命搜索、高空救援等演练。据悉,这是中国军队首次派出实兵到美国本土举行演习。

中国国防部消息透露,此次演练包括装备展示、技能交流、联合行动三个课目。

美军太平洋司令洛克利尔表示,美方希望借此次演练继续深化两军合作。他说,人道救援与减灾是整个亚太地区国家都有共同利益的领域,开展这一联合演练将有利于双方进入“相互理解与信任的节奏”。

(中新)

## 日印年底 联合军演

新华社专电 日本外务大臣岸田文雄与印度外交部长萨尔曼·胡尔希德12日宣布,日本海上自卫队和印度海军在今年年底将举行海上联合军事演习。

据日本共同社报道,正在新德里出席亚欧外长会议的岸田文雄和胡尔希德当天举行了会晤,就两国举行海上联合军演达成一致。这是继去年6月在日本举行联合军事演习后,日印两国第二次举行海上联合军演。

日印两国外长还同意尽快成立工作小组,落实日本向印度出口US-2水陆两用救援飞机的计划。这种飞机由日本新明和工业株式会社制造,系海上自卫队装备。印度政府打算采购至少15架这种飞机,如果交易达成,将是日本确立“武器出口三原则”46年来,首次对外出口转为民用的国防装备。

# 小泉鼓动安倍“拜鬼”

## 力挺对华强硬,反对核电再开

本报讯(记者 王昱) 据《日本产经新闻》11月12日报道,12日下午,日本前首相小泉纯一郎在“记者俱乐部”上向日本多家主流媒体发表演讲,演讲中,小泉对现任首相安倍晋三执行的对华强硬政策表示完全支持,并暗示安倍应以首相身份参拜靖国神社。

针对目前中日关系紧张的局势,小泉称,“安倍的对应没有错”,“在今后的对华政策上,用安倍首相目前的对应方针就可以了。”小泉还鼓励安倍不必看中国的脸色行事,说“若中方不

同意举行首脑会谈,则没有必要强求,等到了合适的时候,会谈说不定就会自然而然举行了”。

在谈到参拜靖国神社问题时,小泉纯一郎称,“作为国家的首相,前去参拜不仅正常,而且应该。世界上除了中国和韩国,没有其他国家对于日本首相的参拜行为表示反对。”(中韩)批判的方式至今我都觉得非常奇怪。”小泉还暗示安倍不应为了看中国脸色就放弃参拜,并反问:“我卸任首相之后,没有人再(以首相身份)参拜靖国神社,可是日中问题因此变好了

吗?” 不过小泉同时也承认“在日本,谁都知道日中关系的重要性”,主张政府应该开辟多种渠道与中国保持交流,但同时他又强调,安倍应在钓鱼岛问题上坚持现有立场。

曾在2001年至2006年担任日本首相的小泉纯一郎,其“超长”任期成为日本政坛的特例。现任首相安倍晋三是小泉一手栽培的“接班人”,安倍不仅在小泉卸任后曾接任首相,他能在第一次组阁失败后东山再起也被认为是小泉从中助力。因此,早

有日媒指出,安倍在政坛上的顺风顺水,很大程度上得益于他与小泉的这层“师徒关系”。

不过,小泉发表演讲的主题并非力挺安倍,而是反对其重开核电的方针。在演讲中,小泉大谈日本应“立刻实现零核电”,教训安倍应“发挥决断力”。据《朝日新闻》舆论调查显示,小泉的主张已得到了六成公众赞同,而该主张与安倍力推的“核电再开”几乎南辕北辙。有分析认为,此番突如其来“师徒反目”可能造成自民党内部重新洗牌,动摇安倍看似稳固的执政根基。

<p>主治：失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <p><b>神康医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p>	<p>主治：静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症</p> <p><b>周围血管病医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-81301111</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnjmqzzy.com</p>	<p>主治：婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤（红胎记、黑胎记）</p> <p><b>血管瘤医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p>	<p>主治：生殖健康与不孕症专业</p> <p><b>中医不孕不育医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-66779999</p> <p>济南市经六路延长线孔村小区对面</p> <p>www.66779999.com</p>	<p>主治：乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症</p> <p><b>乳腺病医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-66677777</p> <p>济南市少年路7号</p> <p>www.66677777.com</p>	<p>主治：哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p><b>哮喘病医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p>
---	---	---	---	--	---